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Szakdolgozatom témájának a csecsemő-és kisgyermeknevelők gyermekek számára nyújtott 

elsősegélyellátásának vizsgálatát választottam. A csecsemő-és kisgyermeknevelők a képzésük 

során részt vesznek elsősegély oktatáson, a vizsga után viszont - folyamatos gyakorlat 

hiányában - a tudás gyakran elmaradhat a szakmailag elvárt szinttől.  

        A bölcsődékben a csecsemő-és kisgyermeknevelők elsősegélynyújtási és 

balesetmegelőzési ismereteit, készségeit feltáró kutatások hiányosak, ezért célul tűztem ki, 

hogy megvizsgáljam melyek azok a betegségek, sérülések, sürgősségi állapotok, amelyek 

leggyakrabban előfordulhatnak a bölcsődékben a kisgyermekekkel. Ezek ellátásánál a nevelők 

milyen szintű felkészültséggel rendelkeznek, tisztában vannak-e az ellátás lépéseivel és a 

korszerű, elérhető eszközök használatával a nevelők. Milyen gyakorisággal vesznek részt 

elsősegélynyújtó tanfolyamokon, és tisztában vannak-e a balesetmegelőzés prevenciós 

lehetőségeivel. 

        A kutatásomat az internet segítségével végeztem. 2024. februárjától 2024. áprilisáig online 

volt elérhető a kérdőívem az egyik legnagyobb közösségi médiafelületen. A válaszadók száma 

103 fő volt. Kutatási kérdéseim vizsgálata során felvázoltam, hogy a kisgyermeknevelőknek 

nincs lehetőségük a tudásuk gyakorlására, nem tudják, hogyan kell jól mentőt hívni, nem 

ismerik a gyermekújraélesztés fontos lépéseit és a korszerű eszközöket sem merik alkalmazni. 

Kevés olyan lehetőség van, ahol a csecsemő-és kisgyermeknevelők részt tudnak venni 

elsősegélynyújtási tanfolyamokon.  

        Vizsgálatommal felmértem, hogy szükséges több könnyen elérhető elsősegélynyújtó 

tanfolyam indítása olyan kisgyermeknevelők számára, akik szeretnék a tudást elsajátítani, vagy 

a már meglévőt gyakorolni és szinten tartani. Célom, hogy várhatóan 2024. őszén elinduljon 

egy első körben Zala vármegyében elérhető elsősegélynyújtó program a csecsemő-és 

kisgyermeknevelőknek, mely elindításának alapjául a munkám szolgál. Remélem továbbá, 

hogy az olvasót is cselekvésre ösztönözi a szakdolgozatom!  

 


